
Informace - Adobe Connect 
 

Adobe Connect je LMS (Learning Management System) určený pro ukládání a distribuci výukového 

multimediálního obsahu, zejména prezentací a pdf dokumentů a realizaci online konferencí/webinářů.  

Pro případná videa využijte  Streamserver UK FTVS. 

Server provozuje Univerzita Karlova a celouniverzitní licence dovoluje UK FTVS využívat tento e-

learningový nástroj bez omezení. 

Přehled publikovaných materiálů můžete shlédnout zde:  http://connect.lf1.cuni.cz/. 

Vzhledem k tomu, že historickým průkopníkem v užívání Adobe Connect byla 1. lékařská fakulta, 

webová adresa stále obsahuje subdoménu lf1, i když systém mohou využívat všechny fakulty UK. 

Abyste mohli ukládat do složky svého pracoviště, je nutno se nejprve přihlásit na server: 

https://el.lf1.cuni.cz 

a zvolit přihlášení jako Karlova Univerzita. Toto vás nasměřuje na stránky CAS UK, kde se přihlásíte již 

vašimi přihlašovacími údaji (většinou jsou shodné s přihlášením do SIS). Doporučujeme jako uživatelské 

jméno použít Vaše UK číslo. 

Dále doporučujeme použít prohlížeč Mozilla Firefox. 

Po prvním zdárném přihlášení napište email na adresu vokounova@ftvs.cuni.cz s názvem pracoviště, 

k jehož složce chcete přiřadit právo publikovat. Standardně mají noví uživatelé jen právo prohlížet 

materiály a realizovat webináře. 

Materiály jsou zařazeny do struktury podle jednotlivých kateder a center a dále je možno vytvářet další 

podsložky. 

Seznam sdíleného obsahu je aktualizován při záloze serveru, která probíhá každý den v noci, což 

znamená, že sdílené materiály nejsou v seznamu vidět hned. 

Stručný průvodce vkládáním a zveřejňováním výukových materiálů naleznete zde. 

 

 

Autorům prezentací nabízíme jednotnou fakultní šablonu PowerPointu. Šablona obsahuje textovou a 

grafickou identifikaci UK FTVS. Šablona je k dispozici ve třech barevných variantách. 

Modrá varianta UK FTVS ke stažení  ZDE 

Červená varianta UK FTVS ke stažení ZDE 

Černá varianta UK FTVS ke stažení  ZDE 

http://media.ftvs.cuni.cz/cs/
http://connect.lf1.cuni.cz/
https://el.lf1.cuni.cz/
https://ftvs.cuni.cz/FTVS-1589-version1-adobe_connect_strucny_navod.pdf
http://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-1685.html
http://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-1685.html
http://www.ftvs.cuni.cz/FTVS-1685.html

